
Spørsmål og svar 10. januar 2017 
 

Spørsmål: 
Dere har forespurt «Bandasje rull 10cmx10m» 
Er det transparent fixeringsfilm eller nw fixersingstape dere forespør? 

 

Svar: 
Her forespørres nw fixeringstape. 

 

Spørsmål: 
Dere har forespurt «Saltvann skyllevæske 0,9% plastampulle 20ml» 

Dette er et legemiddel - konsentrat til infusjonsveske som dere har på et legemiddelanbud og kan 

strykes fra prisfila til Medisinsk forbruksmateriell ? 

 

Svar: 
Bekrefter at denne varelinjen kan strykes fra prisskjemaet. Den vil ikke bli sammenlignet, og ber 

derfor om at pris ikke fylles ut på denne varelinjen. 

 

Spørsmål: 
Dere har forespurt «PERMADYNE GARANT 2  4 X 50 ML» 
Dette er lim til å feste kroner – tenner – proteser. 

Hva er bruksområde dere ønsker dette limet til ? 

 

Svar: 
Dette produktet strykes fra prisskjemaet og vil ikke bli sammenlignet. Ber derfor om at pris ikke 

fylles ut på denne varelinjen. 


